
 

 ●学校教育目標 

  笑顔と「ありがとう」があふれる学校 

● こんな児童にしたい 

◆ 思いや考えを表現する子 

◆ 自分や友だちを大切にする子 

◆ あきらめないでがんばる子  

ご挨拶が遅くなりましたが、今年もよろしくお願いいたします。さて、年末のお忙しい中、学校評価アンケートにご協力をいただき有難

うございました。このアンケートは児童と教職員にも行い、設問は児童や保護者と教職員の意識を数値で比較するため、問 9 までは三

者共通、問 10～13は保護者と教職員の共通としています。その結果、下記の集計結果となりましたのでお知らせします。 

 全体的に本年度も児童・保護者共に肯定評価が高い様子がうかがえますが、昨年度と比較して保護者の方の評価がすべての項目で下

がっていることが大変残念です。特に、問４「児童は悩みや困ったことがある場合、先生に相談していると思いますか。」と問１０「あなた

（保護者ご自身）は、悩みや困ったことがある場合、教職員に相談できますか。」については、１０ポイント以上も下がっており、教職員の

評価との差も大きいことがわかります。昨年度のアンケートでも、「先生に相談しにくい」と思っている児童や保護者の方がいることが課

題であったため、相談しやすい雰囲気を心がけて努めてきたつもりでしたが、まだ十分とは言えないことが分かりました。この結果を真

摯に受け止め、その原因を分析し、さらなる改善に努めたいと思います。 

 この他に、問２の「授業の理解度」や問３「いじめや暴力行為への対応」、問９「防災学習・交通安全などの安全教育」などについて、児童

や教職員に比べて、保護者の方の評価がやや低い結果となっています。授業での指導や生徒指導・安全教育等の取組について、保護者

が安心して学校に任せられるよう、今後も丁寧な取組とともに、保護者の方へも周知にも努めます。また、問１１「学校から家庭への連絡

や情報提供」、問１３「地域と連携した学校運営」についても、教職員と保護者の方に差が見られました。これまでの電話や連絡帳、家庭

訪問に加え、新たにホームページや「すぐーる」を活用した連絡や情報提供等にも努めているところですが、保護者の皆様が必要とする

連絡や情報を十分にお伝えできていないのかもしれません。この点についても、今後の改善点を検討したいと思います。 

最後に、保護者による「特に学校で力を入れてほしいこと」のベスト３は、１位「子供に自信をもたせる取組」２位「わかりやすい授業」３

位「いじめや暴力行為をなくす」となりました。これらは昨年、一昨年度と同じであり、保護者の方々の思いをしっかりと受け止めて、今

後の学校運営に必ず生かしたいと考えています。貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。 

 なお、自由記述のご意見などにつきましては、まとめた資料を後日配布させていただきたいと思います。また、本アンケート結果は、学

校運営協議会にて評価して頂き、次年度に向けた改善方策も検討していきます。 

 児童 保護者 教職員 

問１ 児童は学校や学級での生活に満足していますか。 ９３（９５） ９０（９４） ９５（87） 

問２ 児童は授業内容がわかっていると思いますか。 ９１（９3） ８５（８８） ９５（87） 

問３ いじめや暴力行為の防止に取り組み、その対応を適切に行っていると思いますか。 ９５（９３） ８４（８９） ９７（100） 

問４ 児童は悩みや困ったことがある場合、先生に相談していると思いますか。 ８１（８３） ６４（８１） ９２（９２） 

問５ 先生は児童が頑張ったことや努力したことを認めていると思いますか。 ９４（９６） ９０（９７） ９７（９７） 

問６ 学校は児童や保護者のことを考えて、行事や活動を適切に設けていると思いますか。 ９６（９５） ９１（９３） ９５（100） 

問７ 児童に家庭学習の習慣は身についていると思いますか。 ９３（９３） ７２（７５） ８９（９２） 

問８ 児童に生活習慣（早ね・早起き・朝ごはん）は身についていると思いますか。 ８７（８６） ８１（８３） ７３（７９） 

問９ 学校は防災学習・交通安全などの安全教育に力を入れていると思いますか。 ９７（９７） ８５（９１） ９７（９５） 

問１０ あなたは、悩みや困ったことがある場合、教職員に相談できますか。  ７６（８８） ９５（１００） 

問１１ 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に実施していると思いますか。  ８４（９５） ９７（１００） 

問１２ 学校は児童に命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしていると思いますか。  ８３（９３） １００（１００） 

問１３ 学校は家庭や地域と連携した学校運営を行っていると思いますか。  ８１（９２） ９２（９７） 

※数値は、肯定的な回答の割合を、小数第１位を四捨五入した百分率（％）で表しています。また、（ ）内の数字は昨年度の数値です。 

 

野市小校長室便り 第９号 Ｒ７．１．２２ 

文責：小杉 龍司 

～ 裏面に続きます ～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちの頑張り・新聞掲載作品を紹介します 
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